





셀프 스트레이트너

언제나 어디서나 손쉬운 사용

손쉽게 사용할 수 있는 스트레이트너로 모발을 스트레이트하고 헤어스타일을 연출해 보세요. 이 제품으로 집에서도 빠르고 편리하게 스타일링을 할 수 있습니다. 중요한 모든 순간에 가장 멋진 모습을 뽐내세요.

아름답게 스타일링된 헤어

- ・ 210℃의 전문가 수준의 스타일링 온도로 완벽한 살롱 스타일 연출
- ・ 부드러운 스트레이트닝과 스트레이트 헤어를 위한 세라믹 열판

편리한 사용

- 빠른 예열 시간, 60초 내에 사용 준비 완료
- 유용한 회전식 코드가 회전하여 코드선 엉킴 방지
- 범용 전압으로 전 세계 어디서나 사용

사양

기술 사양 최고 온도: 210 ℃ 코드 길이: 1.6 m 예열 시간: 60초 전압: 전세계 V

특징

열판 재질: 세라믹 회전식 코드 2년 무상 보증 수리

주요 제품

210℃의 스타일링 온도



스타일링 온도 설정이 가능해 원하는 스타일로 마 음껏 바꿀 수 있고, 헤어 살롱에서 방금 나온 것처 럼 완벽한 스타일을 만들어 줍니다.

세라믹 열판



부드러운 스트레이트닝과 스트레이트 헤어를 위한 세라믹 열판



스트레이트너는 60초 내에 예열되어, 빠른 사용 준 비가 가능합니다.

회전식 코드



회전식 코드 기술이 코드를 편리하게 회전하여 불 필요한 엉킴을 방지합니다.

범용 전압

스트레이트너는 전 세계 어디서나 사용할 수 있으 며 110-240V와 호환됩니다.

빠른 예열

© 2019 Koninklijke Philips N.V. All rights reserved.

사양은 예고 없이 변경될 수 있습니다. 상 표는 Koninklijke Philips N.V. 또는 각 소 유주의 자산입니다.

발행 일자 2019-07-08 버전: 1.1.1

EAN: 08 71010 37247 97

www.philips.com